



## 青春心向党 建设新时代

2019级统计与会计核算2班 朱佳欣

时光年轮悄然刻画岁月,留下的痕迹是道经久不逝的风景。

——题记

100年前,在苦难深重的中国,一个伟大的政党诞生了,她就是中国共产党。100年的风雨历程,100年的光辉灿烂,使我们的党成为中国工人阶级的先锋队,同时也是中国人民和中华民族的先锋队。

我们是幸运的,出生在一个和平没有战乱的时代,过着充实而富裕的生活,没有体会过衣不裹体的尴尬,更没有体会过生命威胁的恐惧。但我们能感受到革命前辈抛头颅、洒热血的赤诚,也能体会到解放前后新旧中国鲜明的比较,因为共产主义已深深地烙印在我们心中,不可磨灭。

2020年,可怕的新冠病毒席卷而来,人们惶恐的戴上口罩,等待着每一天的疫情报告。在这个危险时刻,无数的共产党员、白衣天使都奔赴前线,面临着自己被感染的风险,控制着疫情的发展。

正如习近平总书记所说:办好中国的事情,关键在党。虽然我不是共产党员,但我是一名共青团员,当我这个“00后”提出要参加防疫志愿者活动时,父母担心的目光直射着我,当我穿上防护服的那一刻,突然感觉到责任重大。询问每一辆车、每一个人,每一天重复着同样的工作,面临着不同的人,我不知道他们从哪来,不知道他们接触过那些人,要说不害怕那都是假的。可每天回到家看到新闻里的钟南山爷爷、陈薇院士也奋战在一线,陪着我们,一天的劳累都值得。

2021年,在共产党的领导下,中国人民满怀激情地投入到了产业复苏、经济复苏中,各行各业涌现出了许许多多的英雄模范。虽然,他们的生活环境不同、工作岗位不同,能力大小不同,但他们都因“我是共产党员”而自豪,都以为为人民服务为无上光荣。他们胸怀祖国,一马当先,发奋图强。

这一百年的艰辛历程,中国共产党度过一个又一个艰难的时期,取得了一次又一次的重大胜利。“两弹一星”不仅加强了中国的国防能力,也让中华民族屹立于世界民族之林,立于不败之地。改革开放的伟大举措,让中国经济得以快速发展,也让中国发生了翻天覆地的变化。“一国两制”伟大构想,香港、澳门回归,一解近代之耻辱。而今神舟飞天、嫦娥奔月圆了民族之梦,北京奥运会、上海世博会和广州亚运会成了中国的骄傲……这些都是党的支持下,所取得伟大成就,也是党孜孜不倦、坚持不懈的果实。

作为一名当代大学生,不仅肩负着自身理想的实现,更肩负着中华民族的伟大复兴!身为大学生的我,要从现在做起,从身边做起!拥护党的领导,践行党的方针,尊重党的决策。新时代,我们会拥有新机遇,也会面临新挑战。出海越涨潮,在新时代,我们要把握机遇,努力学习,成为一名合格的新青年。与此同时,我们还要牢记总书记的教诲,永远记得幸福是奋斗出来的,努力为祖国建设做出更好的、更大的贡献。

党,我可敬的中国共产党,是您让我们走向了美好的生活。在您一百岁的生日里,我要对您说:我爱您,共产党!

## 天壤之别

2019级信息平面2班 张子乐

我向前走  
是阳光  
是大海  
是春暖花开  
好一幅悠然自得  
我瞭望隔壁  
是黑暗  
是仇恨  
是歧视  
好一黑地混暗  
我在想  
我们同生在一个家园之上  
为何却是天壤之别  
不解!不解!不解!  
我回头看  
原来!原来!原来!  
是有最可爱的人用自己的身躯  
将黑暗挡在我们的身后!

## 春

2019级人力资源管理1班 周锋

雪花夹杂着细雨  
杏花待放着骨朵  
大地披上绿装  
是你来了  
到处是你的信使  
但你却悄无声息  
风精灵吹走了积雪  
吹化了寒冰  
吹绿了大地  
雨大使唤醒了种子  
叫醒了虫子  
太阳温暖了万物  
我知道  
那是你来了



庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China



▲2020级会计7班 张婉悦

國泰民安  
風調雨順  
頌華年

辛丑年 李文娟書

▲2019级统计与会计核算2班 李文娟



宁夏工商职业技术学院党委组织宣传处 主办 准印证号:宁银新出管(西)字[2021]第015号

## 宁夏工商职业技术学院 召开党史学习教育启动大会



3月10日,宁夏工商职业技术学院党史学习教育启动大会在习近平新时代中国特色社会主义思想大讲堂举行。校党委书记徐彦平作动员讲话,校党委班子成员、党总支书记、党支部书记、中层干部、党员代表近300人参加了启动大会。大会由校党委副书记宛国成主持。

徐彦平在动员讲话中指出,在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策,习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了开展党史学习教育的重大意义,

深刻阐明了党史学习教育的重点和工作要求,对党史学习教育进行了全面动员和部署,为抓好党史学习教育工作提供了根本遵循。

他强调,各级党组织、全体党员要提高政治站位、明确目标要求、聚焦关键环节、加强组织领导,深刻认识党史学习教育的重大意义,准确把握党史学习教育的内涵要义,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,将党史学习教育中激发出来的信念信心、热情激情,迅速转化为攻坚克难、干事创业的具体行动,凝聚成争当表率、争做示范、走在前列的强大动力,

谱写学校高质量发展的新篇章。

宛国成在总结讲话中指出,全校上下要以此次动员大会为契机,严格按照工作实施方案,迅速全面启动党史学习教育工作,进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和党中央重大决策部署上来,统一到自治区的安排部署上来,强化责任传导、提升学习实效、强化督查检查,教育引导广大党员干部师生做到学党史、悟思想、办实事、开新局,为服务黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设,谱写学校高质量发展的新篇章而不懈奋斗。

(组织宣传处 供稿)



为进一步贯彻空军士官学校关于士官生培训部署和学校对士官生教育管理的要求,国防教育中心报请学校“士官连”更名为“士官大队”,取消原有“连建制”,设立空军机务系统特有建制体系。图为3月15日,国防教育中心以士官生管理骨干重新调整任命为契机,召开士官大队管理骨干培训会。

(学生处 供稿)

## 开局谋新篇 实干启征程

——学校成功举办党员干部专题教育培训班

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻习近平总书记视察宁夏重要讲话精神,切实增强党员队伍的政治素质和理论素养,为全年工作起好步、开好局奠定坚实的思想基础。在中国共产党成立100周年之际,党史学习教育活动启动之时,学校于3月10日至13日举办了党员干部“学党史、知党恩、跟党走、筑匠心”专题教育培训班。校党委班子成员、党总支书记、党支部书记、中层干部、党员代表近300人参加。

在本次培训期间,校党委班子成员率先垂范,带头开办讲座。汤月娟副教授以新时代中国集体主义精神为题,阐释了中华民族绵延永续的精神力量就是集体主义精神。

此次专题培训通过专家讲授、交流研讨、代表发言等方式,按照实际、实用、实效的原则,全面系统地学习了政治理论

工作的极端重要性、牢牢掌握意识形态工作的领导权等方面,提出广大党员干部要不断强化理论武装,做到学思用贯通,知信行统一。特别是学校专门邀请马克思主义学院骨干教师作了3场党史专题讲座,其中赵志梅教授以人民为中心为题,讲授了坚持以人民为中心的发展思想集中体现了我们党必须紧密联系群众的优良作风。吴晓芹教授以学习弘扬中国共产党红色传统文化为题,分享了人无精神不立,国无精神不强,实现中国梦必须弘扬同甘共苦、团结奋进的中国精神。汤月娟副教授以新时代中国集体主义精神为题,阐释了中华民族绵延永续的精神力量就是集体主义精神。



部层面提出十个“下功夫”。还就深入学习贯彻习近平总书记视察宁夏重要讲话精神作专题讲座。校党委专职副书记宛国成就大力弘扬党员干部干事创业正能量进行专题交流;纪委书记付彬就高校纪检监察工作进行专题讲授;副校长宁晓娟结合国家教育行政第六十四期高校领导干部进修班上的学习内容,就如何以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,推进职业院校高质量发展进行专题报告。

此次培训特邀自治区党委讲师团副团长李富有研究员,他以《牢牢掌握意识形态工作领导权》为题,从充分认识意识形态

教育、政治教育和政治训练、革命传统教育和党章党规党纪教育等专题,内容生动精彩,主题鲜明,内涵丰富,具有较强的指导性和针对性。

经过三天的学习,大家表示要传承革命先辈光荣传统和优良作风,不断坚定理想信念,准确把握新时代全面从严治党新要求,更加坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,推进职业院校高质量发展进行专题报告。

(组织宣传处 供稿)

